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مقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 

الحمد لله الذي وفقنا إلى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، والصلاة والسلام على أشرف 
خلق الله نبينا محمد وعلى آله وصحبه ومن والاه.

يُسرنا ويسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل و نرجو الله 
أن يوفقنا وإياكم إلي ما يحبه و يرضاه.

تنبيه هام: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات،ولا 
بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت خطأ ما راجع 

المميز و المتميز التعليمي.

تنويه: هذا العمل من إصدار المميز و المتميز 
التعليمي، و جميع حقوق العمل محفوظة للمميز، 
و هذا العمل مجاني، فلا نحلل من يقوم ببيعه، و 

كذلك لا نحلل من يقوم بسرقته و نسبته إلى 
نفسه أو إلى أي جهة أخرى، أو يقوم بكسر تلك 

الحقوق بأي طريقةٍ كانت.
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روابط قد تهمك

قم بمتابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي

التجميعات اليومية

الاختبار المحاكي

مراجعة ليلة الامتحان 3

حصص المراجعة قبل الورقي

رابط تجميع 1-1440

https://drive.google.com/open?id=1wf3X3_UP7QcNv6dnjs5M1IoWsgaQT75Z
https://drive.google.com/open?id=1P9OCl5iNxckQOX6Hxzr2zpUg8undhzvL
https://drive.google.com/open?id=1Xybec1iCuLKSX3PP7PnQ4QSJ6zyWk3JY
https://drive.google.com/open?id=1abRLm0r3-VORdtN4Zx2Rd1uAQA6HYF9O
https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9


 

 

 قهوة:بن
 

 علم:معلومات أ
 

 نهرمطر  ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - أ :الحل
 

 ثقافة:نشر
 

 مجتمع:بناء أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 صوم:افطار
 

 نار:رماد أ
 

 عين:رمد ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - أ :الحل
 

 رجل:طفل
 

 حصان:مهر أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 مرحلية معكوسة.()العلاقة:  (أ) :الحل
 

 التناظر اللفظي



 

 فلم ة:رواي 
 

 حليب:جبن أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - أ :الحل
 

 بنك:مال
 

 مولد:طاقة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - أ() :الحل
 

 أجهزة:حاسب
 

 معادن:حديد أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 جزء(كل من )العلاقة:  (أ) :الحل
 

 أسلوب:تنميق
 

 حديقة:تنسيق أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 احتياج()العلاقة:  (أ) :الحل
 

 

 



 

 طوفان:غرق
 

 جدب:مجاعة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.يؤدي الى)العلاقة:  أ() :الحل
 

 حُجة:برهان
 

 دليل:قوي أ
 

 ثلج:ماء ب
   

 شاب:عجوز د فرح:سرور ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  (ج) :الحل
 

 أسد:قوة
 

 صقر:رؤية أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.يتصف ب  )العلاقة:  (أ) :الحل
 

 أسنان: فرشاة
 

 سيارة: إطار أ
 

 عين:نظارة ب
   

 ــ د دراجة:عجلة ج
 

 (.الجيدة للرؤيةالفرشاة تستخدم لتنظيم الأسنان والنظارة )العلاقة:  (ب) :الحل
 

 



 

 رةورقة:شج
 

 

 فرد:قبيلة أ
 

 غلاف:كتاب ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.جزء من كل)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 ساعة:وقت
 

 ميزان:ثقل أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (الآلة واستخدامها)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 صيف:خريف
 

 شرق:شمال أ
 

 عاصمة:دولة ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.اتفئ)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 كدر:صفاء
 

 ماء:طين أ
 

 نقاء:صفاء ب
   

 نظيف:طاهر د صحو:غائم ج
 

 (.تضاد)العلاقة:  (ج) :الحل
 

 



 

 كره : إستساغ
 

 خصب : جذب أ
 

  تأخر : تقدم  ب
   

 صلاة : عبادة - د  ليل : سكون  ج
 

 (.تضاد)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 عصير:برتقال
 

 سبيكة:ذهب أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مصنوع من)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 بلح : تمر
 

 شعبان : شوال أ
 

 خريف : شتاء ب
   

 ــ د تاسع : خامس ج
 

 (ج) :الحل
 . تتـــابعالعلاقة: 

 إلى الأعداد تمضي ففيه (ج) الخيار أما يتكرران، دوريان كلاهما لأن ؛صحيحين غير ب( و   أالخيارين ) (:توضيح)
 .التمر نمو مراحل في كما خرىأ  مرة تعود ولا ،مالانهاية

 

 :ضعيفوهن
 

 يركض:يجري أ
 

 يضحك:يبكي ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  أ() :الحل
 



 

 

:ثانياا  اولًا
 

 النهار:الليل أ
 

 الشمس:القمر ب
   

 ــ د الفتح:الدخول ج
 

 (.تتابع)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 :الإماراتةالسعودي
 

 الهند:إيران أ
 

 العراق:سوريا ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.دول عربية )العلاقة:  (ب) :الحل
 

 شجرة:حطب
 

 شمس:دفئ أ
 

 كبريت :نور ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مصدرية)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 عنب:زبيب
 

 رطب :تمر أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 (.مرحلية)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 



 

 إقليم:قارة
 

 بحر:محيط أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 فئات.()العلاقة:  (أ) :الحل
 

 بندقية:رصاصة
 

 واحة:نخلة أ
 

 جرائم:شرطي ب
   

 ــ د ــ ج
 

 )تواجد.(العلاقة:  أ() :الحل
 

 فقير:مال
 

 غريق:إنقاذ أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.إحتياج)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 كلمة:جملة
 

 شهر:رمضان أ
 

 ساعة:دقيقة ب
   

 ــ د يوم:اسبوع ج
 

 جزء من كلالعلاقة:  ()ج :الحل
 

  



 

 طبيب:مستشفى
 

 معلم:مدرسة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشخص ومكان عمله)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 أسد:لبوة
 

 جمل:ناقة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الحيوان والانثى منه)العلاقة:  ()أ :حللا
 

 جرس:حصة
 

 اذان:صلاة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تنبيه بالشيئلعلاقة:)ا (أ) :الحل
 

 مال:تدوير
 

 وقت:تنظيم أ
 

 متفوق:تكريم ب
   

 ــ د أدلة:بصمات ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 مكواة:ثياب
 

 مسمار:خشب أ
 

 محراث:حقا ب
   

 جراح:مشرط د طالب:قلم ج
 

 (.الاداة ومكان استعمالها)العلاقة:  ب() :الحل
 

 مصر:السودان
 

 العراق:الشام أ
 

 المغرب:جزر القمر ب
   

 )الخيار الرابع( د السعودية:اليمن ج
 

 (.الجنوبالسوادن يحد مصر من الجنوب واليمن يحد السعودية من )العلاقة:  ج() :الحل
 

 قذيفة:مدفعية
 

 بندقية:رصاصة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مصدرية)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 سيارة:وقود
 

 قطار:سكة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 بنك:نقود
 

 مستشفى:مرضى أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.نيةمكا)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 أكل:جوع
 

 ظمأ:شرب أ
 

 نوم:تعب ب
   

 صوم:رجب د بعد:قرب ج
 

 (.نتيجة وسبب)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 منزل:مأوى
 

 تفرق:تجمع أ
 

 موت:منية ب
   

 عمل:جد د تأهب : تسامع ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  ()ب :الحل
 

 مصرف:مال
 

 مولد:طاقة أ
 

 ماء:نهر ب
   

 نمو:شراء د صفاةبترول:م ج
 

 (.مصدرية)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 

  



 

 سم:وفاة
 

 جوع:شبع أ
 

 جد:نجاح ب
   

 ظلم:عدل د نوم:خمول ج
 

 (.يؤدي الى)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 عالم:جاهل
 

 شجاع:مهزوم أ
 

 وفي:غادر ب
   

 بخيل : مبذر د جبان:طيب ج
 

 (تضاد)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 رحمجنين:
 

 سطح:مبنى أ
 

 ماء:ثلاجة ب
   

 ــ د كتب:مكتبة ج
 

 (.مكانية)العلاقة:  ()ج :الحل
 

 

 

 تأخر:انتظار
 

 غنى:طغيان أ
 

 تعاطف:صراحة ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.يؤدي إلى)العلاقة:  ()ب :الحل



 

 

 واهي:ضعيف
 

 بخيل:مبذر أ
 

 علانية:سر ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 طفل:رعاية
 

 مخطئ:توبيخ أ
 

 مريض:علاج ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  ب() :الحل
 

 غصن:ورقة
 

 شجرة:مزرعة أ
 

 ثمر:سوق ب
   

  د  ج
 

 (كل من جزء)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 

 لسان:نطق
 

 كلام:فهم أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - أ :الحل



 

 ت:أدلةمابص
 

 اجهزة:هاتف أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.فئات)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 الصدق:نجاة
 

 الكذب :اثم أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - (أ) :الحل
 

 ربح:تجارة
 

 نقود:صرافة أ
 

 ثمار:مزرعة ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مصدرية)العلاقة:  ب() :الحل
 

 مشكاةاح:مصب
 

 لؤلؤة:محار أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تواجد)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 

 العالم بأسره……… المحدود الى ……… هي اخراج الشئ من  ةالعولم
 

 (حيزه ـ افآق) أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (مقولة) نوع الجملة: أ() :الحل
 

  ت الًصبعلحفظ بصما……… ةبعيد ان يصنع طريق……… استطاع العالم منذ 
 

 )عهد ـ خاصة( أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (مقولة) الجملة:نوع  (أ) :الحل
 

 ........ ليس العلم ما ...... ولكن ما
 

 ()حُفظ ـ نفع أ
 

 (قل ـ كثر) ب
   

 (دل ـ قل) د ضر ـ ندر() ج
 

 (حكمة) نوع الجملة: أ :الحل
 

ا ان ....... ولكن لً يناله إلً من إ    سعى لهن ....... كلمة عذبة الرنين محببه للنفس تحمل معنى يتمنى الناس جميعا
 

 (المصباح ـ بعض) أ
 

 (المصباح ـ ساطع) ب
   

 (نجاح ـ يحققوه) د (الدستور ـ ناصع) ج
 

 (مقولة) لة:الجمنوع  (د) :الحل
 

 

 لإكمال الجم



 

 النجاح ليس له........والفشل ليس.......
 

 نهاية ـ ابدياً أ
 

 بداية ـ نهاية ب
   

 نهاية ـ بداية د أبدياً ـ  نهاية ج
 

 (مقولة) نوع الجملة: (أ) :الحل
 

 جمال الطبيعة............الإنسان ويفتح له آفاق...................
 

 يفرح ـ التعقل أ
 

 يأسر ـ التأمل ب
   

 يؤمل ـ التذكر د يصنع ـ التفكر ج
 

 (مقولة) نوع الجملة: (ب) :الحل
 

 النصيحة...........والصمت عند الفوز ثقةالصمت عند الفرح....... والصمت عند 
 

 برود ـ أدب أ
 

 تبلد ـ فشل ب
   

 سعادة:برود د خسارة ـ أدب ج
 

 (حكمة) نوع الجملة: (ج) :الحل
 

 المدخنون ......مجهوداا أقل من مجهود غير المدخنين في........المجتمع وفي عملهم اليومي بسبب أمراضهم
 

 يبذلون ـ خدمة أ
 

 يعملون ـ نهضة ب
   

 يستهلكون ـ تطور د ينجزون ـ تخلف ج
 

 (مقولة) نوع الجملة: أ() :الحل
 

 

 



 

 ..... ومنع عنهمذا الله اراد بقوم.... جعل فيهم ..... إ 
 

 سوءًا ـ الجدال ـ العمل أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مقولة): نوع الجملة (أ) :الحل
 

 الى الوطن والدين  الذي .......الًعلام ..... هو 
 

 الناجح ـ يؤصل أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مقولة): نوع الجملة (أ) :الحل
 

 جه،يحتاج سيئ الأخلاق لـِ.....يؤدبهكما يحتاج المريض .......لعلا 
 

 طبيب ـ حكيم أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (حكمة): نوع الجملة )أ( :الحل
 

 أخطاء.....حتى تكسب......تناسى 
 

 الإخوان ـ صدقهم أ
 

 الأحباب ـ ودهم ب
   

 ــ د ــ ج
 

 - (ب) :الحل
 

  



 

صحاب الثروات بأن يرصدوا شيئا من اموالهم لتنشيط سوق العمل وتعزيز الإنتاج القومي في حين أي حافز تراه...يقنع أ 
 يعمل بعضهم على ....الهمم لخنق حركة الإنماء والحد من النهوض الإقتصادي

 

 عملياً:تنشيط أ
 

 مجدياً:تثبيط ب
   

 جديراً ـ حث د متاحًا :تنمية ج
 

 (.مقولة) نوع الجملة (أ) :الحل
 

 يظن بعض الناس ان كل سرور......وكل حزن.......
 

 نعمة ـ نقمة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مقولة)نوع الجملة  )أ( :الحل
 

 

() صيغه مشابهه ............عمل ة الم مُلئ بالكذب فإن قول الحقيقفي ع  

 

 بطوليا أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مقولة)نوع الجملة  )أ( :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  لم تسمعها من قبل ةحقيق سمعتها الف مره أصعب من ان تصدق ة كذبن تصدق 
 

 كذبة أ
 

 حقيقة ب
   

 حقيقة د أصعب ج
 

 (أسهل التصحيح: (ج) :حلال
 

 . من حسن اسلام المرء تركه ما لً يغنيه
 

 يغنيه أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (يعنيه) التصحيح: (أ) :الحل
 

  يكون الًلتزام بها سهلا ةمار عندما تكون القوانين ص
 

 صارمة أ
 

 سهلًا  ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (صعبًا) التصحيح: ب() :الحل
 

 و ان تغرس و يحصد الآخرون لً تزرع ما يزرعه الآخرونالنجاح ه
 

 تغرس أ
 

 تزرع ب
   

 الآخرون د يحصد ج
 

 تزرع التصحيح: (أ) :الحل
 

 الخطأ السياقي



 

 ليست بالتعثر ولكن بالًستسلامة في هذه الحياة العظم
 

 بالإستسلام أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (بالمقاومة) التصحيح: أ) :الحل
 

 في كلمتين رد الحق وتقدير الناس لكبر يختصرا
 

 الكبر أ
 

 ــ ب
   

 ـ د ــ ج
 

 (التواضع) التصحيح: (أ) :الحل
 

 نجاح الإنسان يتوقف على مسعاه،وليس على طريق النجاح اشارات تحدد سرعته الدنيا
 

 الدنيا أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (القصوى) التصحيح: (أ) :الحل
 

 فيتجنبهويعرف الشر  فيبعدهمن يعرف الخير  العاقلالخير والشر، بل  يعرف يس العاقل منل
 

 يعرف أ
 

 العاقل ب
   

 فيجتنبه د فيبعده ج
 

 (يقربه) التصحيح: ()ج :الحل
 

 

 



 

 القانون) مع أنها غالبا تصبح فوق القانون عندما تصادر الدول فتاوى (سيادة
 نها مثل معاهدات تبادل الصواريخ العابرةمثل المعاهدات التي تبرمها ثم تتخاذل ع

 

 تصادر أ
 

 سيادة ب
   

 تبرمها د فوق ج
 

 (.تصدر): التصحيح (أ)الحل: 
 

 لعظماءعند االفعل الًنجاز هما سر العلاقة بين القول و  وسرعةفي العمل لعجلة ا
 

 العجلة أ
 

 سرعة ب
   

 العظماء د الفعل ج
 

 (.تمهللا): تصحيحال (أ)الحل: 
 

 هناك تناسب عكسي بين عدد وفيات الًطفال وتدني الًجور ةلذا يزيد عدد وفيات الًطفال كلما كانت الًجور متدنية
 

 عكسية أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.طردية): تصحيحلا (أ)الحل: 
 

 الأصدقاء كالمظلة،كلما اشتد المطر قلت الحاجة إليهم
 

 قلت أ
 

 المطر ب
   

 اشتد د الأصدقاء ج
 

 (.زادت): تصحيحال (أ)الحل: 
 

 



 

ا للجبان وموئلا للآمال  الصحافة الحقيقية تكون ملاذاا للمظلوم ولجاما
 

 المظلوم أ
 

 الجبان ب
   

 للآمال د ملاذًا ج
 

 (.الظالم)العلاقة:  (ب)الحل: 
 

 من كلامه من عيوب المحادثة أن المرء يتمضر الجواب قبل ان ينتهي السائل
 

 عيوب أ
 

 المحادثة ب
   

 ينتهي د يتمضر ج
 

 (.ينتظر)العلاقة:  (ج)الحل: 
 

  



 

 

 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 أمريكا أ
 

 فرنسا ب
   

 بريطانيا د اسبانيا ج
 

 .(لأن الباقي في قارة أوروبا) السبب: (أ) :الحل
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 امي أ
 

 ابي ب
   

 جدتي د ابنتي ج
 

 ) جميعهم أناث( السبب: )ب( :الحل
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 أرنب أ
 

 جربوع ب
   

 سلحفاة د ضب ج
 

 .(لأن الخريات من الثدييات) السبب: ()د :الحل
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 جرع أ
 

 لمع ب
   

 سفح د وحل ج
 

 .()لأن البقية افعال اما وحل فهو اسم السبب: (ج) :الحل
 

 المفردة الشاذة



 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 بحر أ
 

 بحيرة ب
   

 بئر د نهر ج
 

 .(لان الباقي مصادر مياه عذبة) السبب: ()أ :الحل
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 باب أ
 

 غرفة ب
   

 قفل د مفتاح ج
 

 .(لان الغرفة شاملة لكل الخيارات الاخرى) السبب: ب() :الحل
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 سيد أ
 

 علي ب
   

 حسين د حسن ج
 

 جميعهم من بيت النبوة  السبب: (أ) :الحل
 "متقفل"

 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 كنافة أ
 

 مربى ب
   

 عسل د حلوى ج
 

 .(ـ) السبب: (د) :الحل
 

  



 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 جوزهند أ
 

 فستق ب
   

 مكسرات د لوز ج
 

 (.جميعهم تحت صنف المكسرات): السبب (د)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 جلد أ
 

 قطن ب
   

 فرو د صوف ج
 

 (.لانه نباتي خلاف الاخريات): سببال بالحل:
 

 الشاذة مما يلي :أختر المفردة 
 

 دعاء أ
 

 استغفار ب
   

 تلاوة د صوم ج
 

 - ج()الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 عمود فقري أ
 

 قفص صدري ب
   

 رئة د جمجمة ج
 

 (لان الاخريات تراكيب عظمية): السبب (د)الحل: 
 

  



 

 فردة الشاذة مما يلي :أختر الم
 

 مصاحبة أ
 

 منادمة ب
   

 مؤانسة د مفاخرة ج
 

 (.ايجابيةلان الاخريات صفات ): سببلا (ب)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 مستشفى أ
 

 عيادة ب
   

 شفاء د صيدلية ج
 

 (.لان الاخريات اماكن): سببال (د)الحل: 
 

 ة مما يلي :أختر المفردة الشاذ
 

 رز أ
 

 شعير ب
   

 يقطين د قمح ج
 

 (.)لان الاخريات من الحبوب: سببال (د)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 أسدل أ
 

 حسر ب
   

 كشف د اسفر ج
 

 (.لأن الاخريات مرادف كلمة كشف): سببال (أ)الحل: 
 

  



 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 ناذ أ
 

 معدة ب
   

 رئة د امعاء ج
 

 (.لان الاخريات في باطن جسم الانسان): سببال (أ)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 نعامة أ
 

 دجاجة ب
   

 عصفور د بطريق ج
 

 (.لان الاخريات طيور لا تطير): سببال (د)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 تلفاز أ
 

 انترنت ب
   

 جوال د مذياع ج
 

 (.الملموسةريات من وسائل الاتصال خن الأ لأ ): سببال (ب)الحل: 
 

 أختر المفردة الشاذة مما يلي :
 

 نقيق أ
 

 نعيق ب
   

 عقيق د نهيق ج
 

 (.لان الباقي اصوات حيوانات): سببال د()الحل: 
 

 



 

 

  السعادة و الدخل 

  

  

    

 

 " تتغير لم السعاده نسبة ولكن سنه 50 خلال٪ 200 زادت الناس دخل نسبة 1
 

  

 

 ؟ والسعادة المال بين العلاقه ان النص من يستنتج
 

 ةطردي أ
 

 ةعكسي ب
   

 بينهم علاقه توجد لا د لمضمونها تفسير ج
 

 الشرح: :الحل
 

  البحث العلمي 

  

  

 

1 
 الضعف من تعاني البحثية الأنشطة أن إلى التقرير وخلص الخاص القطاع في العلمي البحث عن تقرير مؤخرا   نشر

 أن يجب الذي بالدور قيامه وعدم العلمي البحث لإهماله الخاص القطاع على باللوم التقرير ويلقي ، والإهمال
 الخاص القطاع يفعله بما مذكرا   العلمية والبحوث الدراسات على القائم والتحديث بالتطوير يتصل فيما به يقوم

 والتعجب الدهشة علامات التقرير على بدا وقد. العلمي للبحث محدود لا دعم من المتقدمة الدول في
 فإن التقرير نتيجة من مندهشين التقرير معدو كان وإذا العلمي، للبحث الخاص القطاع إهمال من والاستغراب
 . لهم مفاجأة كانت الدراسة نتيجة وكأن التقرير معدي دهشة من بل التقرير، في جاء مما ليست دهشتي

 

  

    

 

 المقالات وتخصيص البليغة الخطب إفراد على القدرة في علينا تتفوق الأرض وجه على أمة يوجد لا أنه لي بدوي 2
 يوجد أنه أظن لا نفسه الوقت وفي والشعوب، الأمم نهضة في ودوره العلمي البحث أهمية عن للحديث الطويلة

 . عمليا   العلمي البحث إهمال في تجارينا أن يمكن الفسيح الكون هذا في أمة

 

  

  

    

 

3 
 الجامعات على باللوم نلقي أن أيضا فيجب العلمي للبحث إهماله على الخاص القطاع على باللوم نلقي كنا وإذا
 العلمي البحث فيها يكاد العلمي البحث منها ينطلق أن يفترض التي البيئة فهي العلمي للبحث إهمالا  تقل لا التي
 إلى خاطفة بزيارة فليقم ذلك في شك بعضكم لدى كان وإذا. الدوام على بل مؤقتا   ليس الخدمة في موجود غير

 وسيسمع الجامعات أساتذة بين الموضوع حول استفتاء بإجراء يقوم أو فيها، العلمي البحث وعامدات الجامعات
 .العلمي للبحث إهمالها في الجامعات إليه وصلت الذي الحال من العجاب العجب

 

  

 استيعاب المقروء



 

 

 : النص نوع يتضح السابقة القطعة من
 

 تقرير أ
 

 مقال ب
   

 قصة د حثب ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 :بينهما والتعجب الاستغراب كلمة( 1) الفقرة من
 

 ترادف أ
 

 تضاد ب
   

  د  ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 :الكاتب نظرة( 2) الفقرة من
 

 )الياس و التشاؤم( تشاؤمية أ
 

 بالمستقبل تنبؤية ب
   

 فرحة د متفائل ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 : للقطعة عنوان أفضل
 

 العلمي البحث واقع أ
 

 الموضوعي التقرير ب
   

  د  ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 



 

 : على تدل" تقرير" كلمة
 

 النشر أ
 

 ةعلمي حقائق على يحتوى أنه ب
   

  د ترويج ج
 

 "متقفل". ب :الحل
 

 : على تدل تقرير كلمة
 

 كشف الحقائق أ
 

 - ب
   

 - د - ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 "نظرة خاطفة" تعني:
 

 سريعة أ
 

 - ب
   

 - د - ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

  خالد و أمريكا 

  

    

 

 فيه تعرف لا مكان في فالعيش الرأي، يوافقه لا أن ه: قائلا   خالد فرد   أمريكا، في العيش أجمل ما: لخالد أحمد قال 1
 .بالفراغ قوي شعور بأنها تعرف والتي الوحدة وهي الناس، مع اتصال وجود عدم وهي العزلة، لهو أحد

 

  

 

 

 

 

 



 

 ؟ النص في تعريفًا كم
 

 1 أ
 

 2 ب
   

 7 د 4 ج
 

 .والعزلة الوحدة: هما ذكرا الذان التعريفان الشرح: ب :الحل
 

 ؟ النص في ذكرت التي التعريفات هي ما
 

 والوحدة العيش أ
 

 والعزلة الوحدة ب
   

 والاتصال العزلة د والوحدة الفراغ ج
 

 مع اتصال وجود عدم وهي العزلة، لهو أحد فيه تعرف لا مكان في فالعيش: "لقوله الشرح: ب :الحل
 ".بالفراغ قوي شعور بأنها تعرف والتي الوحدة هي و الناس،

 

 :بأنها أحمد سعادة نصف أن يمكن
 

 عابرة أ
 

 حقيقية ب
   

  د وهمية ج
 

 - أ :الحل
 

  ضجيجال 

  

    

 

 والضغوط التوتر من التقليل علي يساعد المدينة صخب عن الابتعاد 1
 

  

 

 

 

 



 

 (:صخب) معني
 

 ضجيج أ
 

 زحام ب
   

 - د - ج
 

 - أ :الحل
 

 (:ضغوط)وَ ( توتر) بين العلاقة
 

 ترادف أ
 

 تقارب ب
   

 وليلل  سبب الثانية د للثانية سبب وليالأ  ج
 

 الضغوط تسبب التوتر. الشرح: د :الحل
 

  الزجاج 

  

  

 

1 
عانلوال والقساوة العطب سرعة الزجاج خواص ومن ، الميلاد قبل الثاني القرن في الزجاج اكتشاف تم  لكن م 
 فيها الذرات تتوزع منزلقة غير جزيئاته ذلك ورغم متداخل غير بلوري شكل وله معين بتنسيق مرتب ليس الزجاج
ا، مرتفعة حرارة درجة عند وتنصهر بلورية، لا مادة منها يجعل مما متساوية مسافات على عشوائي بشكل  وفي جد 
. القساوة بعض يعطي كاف التصاق مع لكن منتظم، غير توزيع للجزيئات يكون حيث السائل يشبه الحالة هذه

 تبريدها، عند الصلبة الحالة إلى وتتحو ل  وملساء منزلقة غير وهي متبلور غير بصلب غالب ا الحالة هذه تسمى
 .وشفافيتها بهشاشتها الماد ة هذه وتمتاز

 

  

  

 

( polycarbonate)و الزجاج من طبقات بواسطة العشرين القرن بداية في المصفح الزجاج تصنيع تم وقد 2
 تجعل المراحل وهذه( . ليمنيشن أو لميناتد) التصفيح بعملية تسمى العادي الزجاج طبقات بين تكون بوليكربونيت

ا ليصبح  كبير بشكل أسمك طبقات ذات العادي الزجاج  .للرصاص مقام 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 (؟1كيف وصف الكاتب خواص الزجاج في الفقرة )
 

 وثابتة متفرقة أ
 

 ومتداخلة منزلقة ب
   

 - د ومتماسكة متناسقة ج
 

الخيارات الحالية، و لكن يمكن أن يكون الخيار )د( أنسب، لذا تاكد من الحل )أ( بناء على  الشرح: أ :الحل
 خيارات الاختبار.

 

 تم اكتشاف الزجاج من حوالي:
 

 سنة 2100 أ
 

 سنة 2200 ب
   

 سنة 2400 د سنة 2300 ج
 

 2119=  2018+  101 الشرح: :الحل
 ( سنة.2100( لأنها أكثر من )2200و هي ما تقارب )

 

 الزجاج؟ تصفيح استخدام تم متي
 

 عقود 3 أ
 

 عقود 7 ب
   

 عقود 6 د عقود 10 ج
 

 ( عقود.10( أي ما يقارب الـ )20في بداية القرن الـ ) الشرح: ج :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  التصوير 

  

  

 

1 
 أي 1839 سنة نوفمبر من عشر الرابع في باشا على محمد بحضور مصر في العربي الوطن في صورة أول التقطت
 الاسكندرية في هذا وكان فرنسا في العلوم أكاديمية الي التصوير اله اختراعه دايجر ايداع من أشهر أربعة بعد
 ينشرها كان التي الرحلات كتب دفعت وقد وفلسطين الشام الي فرنسين مصورين مجموعة اول انطلقت ومنها

 .العربي العالم اكتشاف الى المصورين الأوربين المستشرقين

 

  

    

 

2 
 الرؤية على حافظ الاسف مع لكنه التصوير اله الى والريشة القلم من المستشرق انتقل فقد الوسيله تغيرت نعم
 رآه ما على معلقا   بونفيس يقول اعجابية واما استعلائية اما بقيت فقد المصورين من الاول الجيل وبخاصة نفسها
:   - العصر ذلك في العربي والوطن التصوير عن الكثير جمع الذي –"  المستشرق ذكريات"  كتابه في بيروت في
 الديكور أو السمل في تغيير أي دون مرت قرنا   عشرون ، الدقيقة التقاصيل في حتى الشرق في ثابتا   يبدو شئ كل

 .. ! القريدة الأرض هذه في

 

  

  

 

 تدخل التي والمدينة.   يدمرها أو المشاهد هذه يلغي سوف قالتقدم ، المناظر بهذه للتمتع بسرعة العمل علينا لذا 6
 . خصوصيتها أخُرى بلاد في أنهت كما البلاد هذه في تنتهي سوف الحياة نواحي من ناحية كل في

 

  

 

 : بـ التصوير آلة اختراع بعد إلتُقطت صورة أول
 

 سنة نصف من أقل أ
 

 سنةأقل من  ب
   

 تزيد عن نصف سنة د نصف سنة ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 :هم المستشرقون
 

 غربيون درسوا الشرق أ
 

 غربيون درسوا الغرب ب
   

 شرقيون درسوا الشرق د شرقيون درس الغرب ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 



 

 ؟ التصوير آلة مخترع
 

 فرنسي أ
 

 مصري ب
   

 ألماني د أمريكي ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 :إستعلائية كلمة معنى
 

 فوقية أ
 

 استشراقية ب
   

 تهميشية د تصاعدية ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 صحيحة؟ التالية العبارات أي
 

 .الوسيلة وغير الرؤية غير المسترق أ
 

 .الوسيلة أبقى و الرؤية غير المستشرق ب
   

 حافظ على الوسيلة و الرؤية. د .الرؤية وأبقى الوسيلة غير المستشرق ج
 

 "متقفل". ج :الحل
 

 ؟ وفلسطين الشام إلى مصورين مجموعة أول إنطلقت لماذا
 

 المستشرقون لهم صورها التي والصور الكتب بسبب أ
 .العربي العالم عن

 

 لأن الوطن العربي بيئة خصبة لذلك. ب
   

  د  ج
 

 "متقفل". أ :الحل
 

 



 

  الحمية القاسية 

  

    

 

 .امجدد   للسمنة يعود لذا الجيدة الغذائية العادات يكسب نأ  دون القاسية الحمية يمارس من هناك 1
 

  

 

 ما الذي يتحدث عنه النص؟
 

 الحمية القاسية نادر ا ما تنتهي بالفشل. أ
 

 العادات الغذائية تزيد الوزن دون حمية. ب
   

 الحمية القاسية لا تؤدي إلي تخفيف الوزن. د غياب العادات الغذائية الجيدة يقلل من فائدة الحمية. ج
 

 - ج :الحل
 

  التكنولوجيا و النفايات 

  

  

 

1 
 بيئة بتوفير تقوم فالتكنولوجيات النفايات، مشكلة علاج في اكلي   إسهاما تسهم التكنولوجيا بأن خاطئ إعتقاد ثمة

 مساعدة دون اكلي   اإعتماد   عليها الإعتماد يمكن لا ولكن ،المخلفات تدوير بإعادة تقوم حيث معينة لحدود صحية
 يقع و ، أولا   المنزل إلي المواد فصل يعود اأيض   النفايات، لمشكلة الرئيسي المسبب هو الإنسان لأن ؛الإنسان

 .الإعلام و البيئية المنظمات على المشكلة تلك بخطر كله البيئي الوعي

 

  

 

 :للنص عنوان أنسب
 

 حلولها و النفايات أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 - أ :الحل
 

 

 

 

 



 

 ؟"ثمة" كلمة معنى
 

 هناك أ
 

 - ب
   

 - د - ج
 

 - أ :الحل
 

 تعني: صحية بيئة توفر معنى
 

 المصنوعات تدوير إعادة من الإقتصادية الإستفادة أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 - :الحل
 

 أي من الآتي غير صحيح؟
 

 - أ
 

 - ب
   

 - د - ج
 

 نقص في الخيارات. - :الحل
 

  النوم 

  

  

 

1 
 ومقسمة مختلفة عمرية لمراحل الشباب على وتأثيره النوم عن علمية دراسة بإجراء العلمي البحث مراكز حدأ  قام

 (28إلى )( 26) من الثالثة الفئة ،(18) لىإ (16) من الثانية الفئة ،(16) لىإ( 8) من ولىالا  الفئة الاتي، وفق
 تم وقد، تحملهم ومقدار النوم لعدم الثلاث الفئات كل إخضاع و ،فئة لكل شخاصأ ( 5) من عينة اختيار وتم
 كالاتي التحمل على قدراتهم نتائج وكانت مباشرة   عمالهمأ و  مدارسهم من خروجهم بعد الدراسة الفئات تطبيق

 .ساعة( 30) الثالثة الفئة ساعة،( 24) الثانية الفئة ساعة،( 20) الاولى الفئة

 

  

 

 



 

 ؟مصداقية كثرأ الدراسة نتائج لتصبح صحة كثرأ الاتي من أي
 

 العينة لأفراد الطبي الكشف أ
 

 النوم من وافر ا قسط ا اخذ بعد الكشف ب
   

 الدراسة من الأولى الفئة إبعاد د الدراسات و التجارب و العلمية المعايير تطبيق ج
 

 - ج :الحل
 

 :الظاهرة نتائجها وفق الدراسة هذه تعد
 

 للتعليم قابلة أ
 

 ةمناسب غير ب
   

 مصداقية مؤشر عطاءإ  في تسهم د ةمهم ج
 

 - د :الحل
 

  غزوة تبوك 

  

    

 

1 
 المدافعه الغزوة هذه وسبب تبوك غزوة في بشراسه المسلمون قاتل الهجرة من التاسع العام من رجب شهر في

 والقبائل عداءالأ  قلوب ت يرهبواين حتي وبقوة الاسلام تحارب كانت التي المجاورة الدول من الاسلام عن
 لبعد تبوك غزوة من كان ما إلا بغيرها، وور ى عنها كنى إلا غزوة في يخرج قلماصلى الله عليه وسلم  الله رسول كان، و المجاورة
 أهبة ليتأهبوا أمرهم المسلمين فجلى كثير عدو غزو واستقبل ومفاوز بعيدا سفرا واستقبل، الحر وشدة الشقة
 من والخوف الجهاد في الزهد بسبب للغزوة الذهاب المنافقين رفض، و قد يريد الذي بجهته فأخبرهم غزوهم

 .الاسلام حقيقة في وتشكيكهم الشديد والحر الاعداء

 

  

 

 تبوك؟ غزوة قامت لماذا
 

 الإسلامية الدعوة نشر أ
 

 المجاورة الدول رهابلإ ب
   

 - د - ج
 

 - ب :الحل
 



 

 :النبي مع المنافقين ذهاب عدم سبب ان النص من يفُهم
 

 3 أ
 

 5 ب
   

 4 د 6 ج
 

 من والخوف الجهاد في الزهد بسبب للغزوة الذهاب المنافقين رفضو قد لقوله: " :الشرح د :الحل
 ".الاسلام حقيقة في وتشكيكهم الشديد والحر الاعداء

 

 :قبلها بما" أهبة غزوهم ليتأهبوا" جملة علاقة
 

 تعليل أ
 

 تقرير ب
   

  د تقدير ج
 

 - أ :الحل
 

 :من مأخوذة "ورى"
 

 الروية أ
 

 التورية ب
   

  د الرؤيا ج
 

 تغَْطية.. و التورية هي:  غيره إرادة مع شيء إظهار في وتستعمل ستر" ورى" معنى الشرح: ب :الحل
 .غيره بإظهار القَصْد

 

 

 

 

  النجاح 

  

  

 

 نجاحهم بقاءلإ  ةناجح شياءأ  عمل ليإ يحتاجون لا الناجحون والاشخاص ،صراروالإ  التحفيز ليإ حتاجي النجاح 1
 تقضي العادات هذه نأ  حيث ؛سنانالأ  غسل وأ  الوالدين زيارة :مثل ،دمنوهاأ  عادات فعالالأ  جعلوا حيث ؛مستمر

 .عليه ونيقدم جديد عمل كل يلازم الذي والقلق التوتر علي

 

  



 

 :للنص عنوان نسبا
 

 عادة النجاح تجعل كيف أ
 

 الناجح صفات ب
   

  د والناجح التحفيز ج
 

 - أ :الحل
 

 :عن طريق والقلق التوتر من الناجح يتخلص
 

 النجاح أ
 

 التحفيز ب
   

  د العادات ج
 

 - ج :الحل
 

 (:دمنوهاأ ) كلمة في الضمير
 

 العادات أ
 

 الافعال ب
   

 - د النجاحات ج
 

 - أ :الحل
 

 :تحتاج لتنجح
 

 العادات أ
 

 والمثابرة الاجتهاد ب
   

 والانطلاق التحفيز د واصرار عزيمة ج
 

 - د :الحل
 

 

 



 

 

 :( الحياة في أما)  علاقة
 

 جزئية أ
 

 تقسيم ب
   

  د نتيجة ج
 

 "خلاف". - :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  الحياة 

  

  

 

 .الدروس نتعلم وبعدها ،الامتحانات نواجه نناإف الحياة في ماأ  ،الامتحانات نواجه ثم نتعلم المدرسة في 1
 

  



 

 

 

 

 

 

 هذا وإن كان صواب ا فمن الله وحده،

 .جِد كان خطأ  أو سهو ا أو نسيان ا فمنا ومن الشيطانوإن وُ  
 

 

 

 

 

 عمرو محمد  -1
 ء عبدالحكيمأسما -2
 لين  -3
 أحمد الشيخ -4
 الاء محمد -5
 تقى الجمال -6
 زة عبدالمحمودعزي -7
 نادين نزار -8
 اهيم عقيل إبر  -9
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